

受伤民警刘峰赵伟出院

战友们点燃鞭炮欢迎他们归队



护士长张红为即将出院的民警刘峰整理警服。

本报记者
陈琳 摄

本报泰安1月12日讯(记者 胡修文 实习生 徐婷婷) 12日,解放军第88医院为民警赵伟和刘峰举行欢送仪式。他们是“1.04”枪击案受伤警员中第一批康复出院的。

12日上午,记者在解放军第88医院骨科病房看到,前来欢送赵伟和刘峰的医务人员手捧鲜花站在病房外。两位英雄所在的病房摆满了鲜花,墙上写着“向英雄的人民警察致敬,祝最可爱的人早日康复”两行字。早早脱掉住院服换上警服的民警刘峰和赵伟一脸兴奋,看到记者来到病房,赵伟和刘峰并肩合影。10点30分,解放军第88医院骨科医生为赵伟和刘峰进行出院之前的最后一次检查。两位民警的领导和战友簇拥在病房里,解放军第88医院院长张永军、政委程翠宝等领导和医务人员赶来欢送刘峰和赵伟。

在解放军第88医院骨科病房外的走廊里,医务人员排着整齐的队伍站成两排。当

刘峰和赵伟经过时,医务人员鼓掌为他们送行。记者发现,不少在医院住院的患者也加入到欢送队伍中来。

88医院骨科中心主任孙磊告诉记者,4日,两位民警被送到医院后,骨科医务人员对他们的伤情进行了仔细检查,并对两位民警软组织挫伤部位进行活血化瘀等常规治疗。“目前来看,刘峰和赵伟两位民警基本康复,符合出院条件。医院希望他们能再住院休养一段时间,但他们强烈要求出院,他们惦记着工作。”孙磊说。

骨三科主任胡宏伟告诉记者,一周后,会对两位民警的伤情进行复查,并对他们进行电话回访。出院前,医务人员已经叮嘱他们要进行适当的功能恢复训练,如果他们感到身体不适就赶紧到医院检查。

上午11时许,当刘峰和赵伟所乘坐的车停到泰安市公安局交警一大队门口的时候,

早已等候在门口的战友们点燃了鞭炮。在鞭炮声中,手捧着战友送来的鲜花,刘峰和赵伟兴奋之情溢于言表。赵伟告诉记者,他感觉自己的伤情已经没有大碍,所以想早点出院。“快过年了,单位还有很多工作要做,我们想出院就返岗工作。”赵伟说。而刘峰则称:“虽然就离开短短的几天,但我觉得像过了好久一样,看到单位就像看到了家。”

民警赵伟和每一位战友握手,他说:“我们昨天晚上11点多还没睡着,一想到天亮就能出院了,心里非常激动。”

泰安市公安局交警支队支队长赵树铁告诉记者,刘峰和赵伟两位民警面对穷凶极恶的歹徒,临危不惧、机智勇敢并抓住战机,果断向犯罪分子的车辆实施撞击,为成功抓捕犯罪嫌疑人,保护广大人民群众的生命和财产安全做出了突出贡献。

相关链接▶

三位受伤警员 继续接受治疗

12日,记者了解到,除了刘峰和赵伟外,在“1.04”枪击案中受伤的另外3名警员还在住院治疗。钱祥村、张博和王波三位警员的伤情都在恢复中。

■钱祥村

骨科病房医生告诉记者,钱祥村的伤情恢复得非常理想。但是因为他身上既有枪伤又有刀伤,所以伤情恢复还需要一段时间。

记者在病房看到,钱祥村精神比较好。88医院的医生每天都要去病房检查他的伤情。

■张博

记者从泰安市中心医院得知,张博的伤情恢复比较理想,目前还在住院治疗。

袭警案发生时,张博驾驶警车堵截歹徒驾驶的越野车。在堵截中,越野车加足马力将警车撞出马路30余米远,造成其胸部骨折。

■王波

记者从泰安市中心医院了解到,与歹徒搏斗而受伤的协勤王波9日下午,从重症监护室转到专业病房。

本报记者 胡修文